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Közgyűlés.
Városunk törvényhatósági bizottsága f. hónap 

7 és 8-ikán tartotta közgyűlését Domahidy Elemér 
főispán elnöklésével és a bizottsági tagok nagy 
részvételével. Az érdeklődés nemcsak annak tu­
lajdonítható, hogy a tárgysorozatba fontos ügyek 
voltak felvéve, hanem annak is, hogy választások 
is voltak kitűzve a közgyűlés napirendjére.

Domahidy Elemér főispán megnyitván a köz­
gyűlést, mindenekelőtt meleg szavakban, a szív 
érzésének őszinte hangjai mellett emlékezett mega 
törvényhatóságot és a város közéletét ért két gyász­
esetről, Simonffy Imre nyug. polgármester és Oláh 
Károly tanácsnok elhunytéról. Rámutatva életük 
munkásságára és arra a szeretetre, mellyel ezen 
város ügyének intézésénél befolytak és fölemlítve 
eme eredményeket, melyek lankadatlan tevékeny­
ségük nyomán fakadtak, indítványozta, hogy a 
közgyűlés fejezze ki mély részvétét a gyászesetek 
felelt, a megboldogultak emlékezetét jegyezze fel 
a közgyűlési jegyzőkönyvbe és ezen jegyzőkönyvi 
kivonatot a megboldogultak hozzátartozóinak 
küldje meg.

Megemlékezik a főispán továbbá arról a ret­
tenetes tüzvész-okozta szerencsétlenségről, mely 
az elmúlt napokban a szatmárvármegyei Ököriló 
községet érte, hol háromszáz magyar ember lelte 
szörnyű halálát. Indítványozza, hogy a közgyűlés 
fejezze ki részvétét és mivel a polgármesteri je­
lentésben is fel van említve ezen szerencsétlenség, 
kéri, hogy a közgyűlés anyagilag is hozzájáruljon 
a sors csapás alatt leroskadtak segélyezéséhez.

Végül elnöklő főispán bejelenti, hogy két ön­
álló indítvány is érkezett be és ezzel a közgyűlést 
a bizottsági tagok üdvözlésével megnyitja.

Első tárgy volt a polgármester január és februárról szóló 
jelentése, melyben a szokásos statisztikai adatokon kívül fel­
említi az ököritói katasztrófát azzal a javaslattal, hogy a köz­
gyűlés szavazzon meg segítségképpen 500 koronát.

A közgyűlés a polgármesteri jelentést tudomásul veszi, 
azonban Jánosi Zoltán bizottsági tag indítványára az ököritói 
szerencsétleneknek nem 500, hanem 1000 korona segítséget 
szavaz meg.

Ezután következett Nyíri Ernő dr. bizottsági tag sürgős 
interpellációja a homokkerti világítás ügyében.

Az interpellációra Kovács József polgármester nyomban 
és kimerítően válaszolt, elmondva, hogy a városi Tanácsot ebben 
a tekintetben mulasztás nem terheli, amennyiben az kiadta vé­
leményadásra Aczél Géza főmérnöknek és Debreczeni Jenő vi­
lágítási vállalati igazgatónak, akik e tárgyban jelentősöket be­

adták és azok ez idő szerint tárgyalás alatt vannak. A közgyű­
lés, valamint Nyíri Ernő dr. a választ tudomásul vették.

A köztisztasági vállalatot a város tudvalevőleg házi ke­
zelésbe kívánta venni. A szabályrendelettel elkészült, fel is ment 
a minisztériumba, hol némi módosításokat végeztek íajta. A 
tanács a kívánságok figyelembevételével módosította a szabály­
zatot, melyet bemutat a közgyűlésnek, mely azokhoz hozzájárul.

Tudomásul vette a közgyűlés a bérkocsiról szóló szábály- 
rendeletnek a miniszter által történt jóváhagyását azzal, hogy 
a kívánt csekély módosításokat elfogadta. Ugyancsak tudomásul 
vette a közgyűlés az úthálózati kimutatást és az utelnevezés, 
újból való megállapítását.

A honvédelmi miniszter leiratot intézett a lóavató bizott­
ságok megalakítása tárgyában. Ennek folytán a 166. sz. bizott­
ság elnökéül a közgyűlés megválasztotta Hutflész Kázmért, in­
tézőnek Medgyaszay Miklóst, helyetteséül Simon Miklóst, mig 
a főispán kinevezte a bizottságba becslőkül Békéssy Lászlót 
Zöld Mihályt, szakértőiéül Csáky János és Cseh János állator­
vosokat. A 167. sz. lóavató bizottság elnöke lett RickI Antal, 
intézője dr. Boldisár Kálmán, helyettese Jeney Miklós; a főis­
pán kinevezte becslőlcnek Udvarhelyi Gézát, Polgáry Józsefe^ 
szakértőiéül Axmann János és Steiner Jakab állatorvosokat.

A közgyűlés ezután áttért a tisztviselők l'izetésrendezésére, il­
letve a szervezeti szabályzat módosítására. Mielőtt az előadói ja­
vaslatot telolvasták volna, Komlóssy A. emelkedett szólásra. Utal 
az ügy fontosságára és fejtegeti, hogy a fizetés rendezésnek ő 
nagy barátja, de ez alkalommal nem tartja helyesnek annak 
gyors letárgyalását, miért is azt ajánlja, hogy a törvényhatóság 
tartson a közel jövőben egy rendkívüli közgyűlést, melyen csakis 
ezt a fontos ügyet tárgyalják, most pedig vegyék le azt a napi­
rendről.

Bakonyi Samu dr. is hajlandó rövid halasztást elfogadni, 
ellenben Márk Endre mellőzni kéri a halasztási indítványt, mert 
nézete szerint elég ideje, hogy vajúdik ez az ügy. Révy Nándor dr. 
szintén a halasztás mellett érvel, mig Zádor Lajos az azonnal 
való tárgyalást sürgeti. Szavazásra kerülvén a dolog, a köz­
gyűlés 72 szavazattal 67 ellenében kimondta, hogy a fizetés­
rendezést ez alkalommal tárgyalja.

Ezek után Vecsey Imre főjegyző felolvasta a belügymi­
niszter leiratát, melyet a fizetésrendezés ügyében intézett a vá­
roshoz. Ellenük Révy Nándor dr. szólalt fel, arra kérvén a 
közgyűlést, hogy a fizetéstervezetet adja vissza a tanácsnak. 
Bacsó Dezső dr. ellenzi a fokozatokat és fix fizetést javasol a 
tisztviselőknek. Végül Zádor Lajos felszólalása után a főispán 
elrendelte a névszerint való szavazási, melynek folytán Révy 
Nándor dr. indítványát 95 szóval 60 ellenében elvetették, vala­
mint a Bacsó Dezső indítványát is 90 szóval 48 ellenében.

Következett a részletes tárgyalás. A polgármester fizetés­
nél Révi Nándor dr. 8000 koronát és 5000 korona személyi 
pótlékot javasolt. A közgyűlés az indítványt elvetette 86 szó­
val 19 ellen.

Schwarcz Vilmos a tiszti alügyész javadalmazását az V. 
osztályba kéri soroztatni. Elvetették ; a muzeumőrt a VI. fize-



tési osztályba sorozták. Az adóügyosztálynál Jánosi Zoltán 
a birtok- és nyilvántartók fizetésének emelését kívánja. Vecsey 
Imre ellenzi az indítványt, mire Jánosi Zoltán indítványát 
elfogadták, valamint az adóki vetőket és tiszteket jobb javada­
lommal látták el.

A rendőrök fizetése 800, 850 és 950 koronában Jett meg­
állapítva.

kzek után a közgyűlés Márk Endre indítványára áttért 
a megüresedett állások betöltésére. A jelölő bizottságba a köz­
gyűlés Kenézy Gyula drt, Somogyi Pált és dr. Tüdős Jánost, 
a főispán Szilágyi Imrét, Márk Endrét és dr. Balkányi Miklóst 
nevezte ki ; mig a szavazatszedő küldöttségbe az I. helyen el­
nökül : Komlóssy Dezsőt, a tagokul Kovács Gábor drt és Grósz 
Nagy I' erencct, a II-ikba Zádor Lajost, tagokul Török Pétert 
és Polgáry Józsefet nevezte ki.

A közgyűlés felfüggesztése után a jelölő bizottság vissza­
vonult és megejtette a jelöléseket. A kulturtanácsnok állásra 
első helyen Könyves Tóth Mihály drt; másodikon Boldisár 
Kálmán drt; harmadik helyen Szilágyi Bélát jelölték. A köz­
gyűlés egyhangú felkiáltással kulturtanácsnoknalc dr. Könyves 
Tóth Mihályt választotta meg.

A gazdasági tanácsnoki állásra első helyen Mcdgyaszay 
Miklóst, másodikon Jeney Miklóst, harmadik helyen * Tóth 
Emil di t jelölték. A szavazás megejtetvén Mcdgyaszay Miklós 93, 
Jeney Miklós 65 szavazatot kapott és igy tanácsnok lett ’ 
Medgyaszay Miklós.

Az árvaszéki ülnöki állásra első helyen jelölte a bizottság 
Kovács Kálmánt, másodikon Szabó Istvánt. A szavazás megej­
tetvén 4 szótöbbséggel Kovács Kálmán lett megválasztva.

A második aljegyzői állásra egyhangúlag Szabó Elek lett 
megválasztva, mig a negyedik aljegyzői állásra jelöltettek Sámy 
László dr.. Harsányi Imre dr., Vásáry István dr. és Budaházy 
Jenő. A közgyűlés negyedik aljegyzőnek Sámy László drt vá­
lasztotta meg. Az újonnan megválasztott tisztviselők nyomban 
letették a hivatalos esküt és nevükben dr. Könyves Tóth Mihály
igen szép beszédben köszönte meg a törvényhatósági bízott-ág 
bizalmát.

Domahidy Elemér főispán ezután bejelentette a közgyű­
lésnek, hogy kinevezi tiszteletbeli főjegyzővé Körner Adolf 
tanácsnokot, tb. főorvosokká dr. Bruckner Ernő és dr. K. Sza- 
lay Béla orvosdoktorokat, helyettes árvaszéki elnökké Varga 
Károly ülnököt, alügyésszé dr. K. Kiss József ügyvédet és dr. 
Vásáry István közigazgatási gyakornokot tb. aljegyzővé.

A közgyűlés folytatását elnöklő főispán másnap délután 3 
órára tűzte ki.

után a főispán a szavazást elrendelte. Zilahy mellett szavaztuk 
69-en, ellene 33 an és igy a színház bérletét a közgyűlés Zi­
lahy Gyulának szavazta meg.

A közgyűlés egyik igen fontos tárgya volt a csatornázási 
ügy, melyre nézve a miniszter több rendbeli módosítást kívánt. 
A miniszter 9 pontban foglalta össze kívánságait, melyeket az 
építő céggel kötendő szerződési feltételekbe felvenni kíván. A 
tanács a fried és Adorján céggel ezen feltételeket megbeszélte, 
betárgyalta és a megállapodásokat felterjesztette. Ezen felter­
jesztésre érkezett le a miniszter leirata, melyben a feltételeket 
ujia precizivozza és a munkálatok ellenőrzésére miniszteri kö­
zeget küld.

Intézkedett a miniszter a házi csatornák ügyében, mely 
igy hangzik :

„A házi csatlakozások pénzügyi terhe nem a várost ma­
gát, hanem annak egyes háztulajdonosait érinti közvetlenül,

Második nap.
A közgyűlést a törvényhatósági bizottság folytatta áprilié 

8-án, mely alkalommal Vecsey Imre előterjesztette a szervezeti 
szabályzat ügyében a belügyminiszter által kívánt módosításo­
kat. A közgyűlés a módosításokhoz hozzájárult.

A szabályzat tárgyalásánál szó esett a rendőrfelügyelők 
kinevezéséről, melyet a szabályrendelet a főispánra ruház. Já- 
nosi Zoltán ellenzi a főispáni jogkör kiszélesítését, sőt azt 
kívánja, hogy a rendőrfelügyelőt a polgármester nevezze ki. 
A közgyűlés kimondta, hogy a rendőrfelügyelőt a polgármester 
nevezi ki, ellenben a levéltárost a főispán. (Végtelenül csodál­
kozunk, hogy ez utóbbi vita tárgyát képezhette, mikor orszá­
gos törvény rendelkezik felőle. Szerk.)

A dijnokok fizetésének megállapításánál a városi tanácsot 
utasította a közgyűlés, hogy lakbértervezetet készítsen.

Ezután dr. Peczkó Ernő indítványára a szinház dolgát 
vette elő a közgyűlés, dr. K. Tóth Mihály tanácsnok terjesz­
tette elő a felebezést, melyet a jog- és pénzügyi bizottság, va- 
laimnt a tanács elutasítani javasol. Előadó jelenti azt is, hogy 
többen az aláírók közül a felebbezést visszavonták.

Az első felszólaló Jánosi Zoltán volt, aki gyönyörű be­
szédben magyarázta, hogy a jog, méltányosság, emberszeretet 
es művészeti szempontok egyaránt azt kívánják, hogy a szin­
ház, mivel a pályázat szabályszerűen lett meghirdetve és azt a 
tanács szabályszerűen adta Zilahynak, adassák Zilahy Gyulának.

A kél déshez Szentkirályi Tivadar, Szávay Gyula, dr Freund 
|enő, Pctzkó Ernő dr szólaltak, valamennyien Zilahy ellen 
Zádor Lajos és Szentessy János Zilahyt pártolták. A beszédek

így ezen kérdés a hatáskörömbe tartozó vagyonfelügyelet szem­
pontjait nem első sorban érinti. Figyelemmel tehát arra is, 
hogy a vállalkozó vonatkozó egységáraiból 15 százalékot en­
gedni hajlandó, a magam részéről kijelentem, miszerint az eset­
ben, ha a város közönsége a vállalkozó ezen újabb ajánlatát 
elfogadta, rendeletéül kikötésének elejtése elől nem fogok el­
zárkózni“.

A váiosi tanács javaslatba hozta a közgyűlésnek, hogy a 
miniszter kívánalma szerint átalakított feltételeket hagyja jóvá. 
s az építkezés megkezdésére az engedélyt adja meg.

Dr. Révi Nándor hosszasabban szól a kérdéshez, örömét 
fejezi ki, hogy a miniszter az ő felebbezését sok helyt figye­
lembe vette s a feltételeket ehhez képest módosította.

Kifogásolja, hogy a magáncsatornázásoknak a közterületre 
eső részét a város építtesse ki a vállalkozóval. Ezzel nagy 
adóval rójja meg a háztulajdonosokat. Uj pályázat kiírását in­
dítványozza.

Jánosi Zoltán dr. Révi Nándor indítványa mellett foglal 
állást. Árlejtést kell hirdetni.

Dr. Magoss György a csatornázási szabályrendelettel cá­
folja Révi érveit. Ha uj árlejtést írunk ki, akkor a vállalkozó­
nak joga van az egész építkezéstől elállani.

A vita folyamán Zelinger Ede a tanács javaslata ellen, 
Kovács József polgármester a javaslat mellett beszélt.

Belefolyt a vitába a főispán is, s hivatkozva az ügy sür­
gősségére, kérte a közgyűlést a tanácsi javaslat elfogadására

Zádor Lajos és Biczó Gyula felszólalása után dr. Tüdős 
Janos arra kért feleletet, hogy megkezdhető-e a munkálat 
csatlakozó csatornák kivételével. Akkor lehetne versenytárgya­
lást hirdetni.

Haty Kálmán szerint a munkát meglehet kezdeni.
Dr. Révi, dr. Tüdős és Jánosi indítványukat egyesetik oly

alakban hogy a magáncsatornák vétessenek ki az általános 
hálózatból.

A közgyűlés szótöbbséggel a tanács határozatát fogadta 
el, melynek értelmében mindkét hálózatot a Fried és Adorján 
cég építse meg.

A nagy csatorna-ügy ezzel eldőlt, a szabályrendeletet mó­
dosítással együtt felterjesztik jóváhagyás végett s az építkezést 
legközelebb megkezdik.

Az óra akkor már nyolcra járt. A főispán a gyűlést be­
rekesztette s a folytatólagos közgyűlés idejét szombat délután 
négy órára tiizte ki.

Városi mérnökök országos 
kongresszusa.

A váiosi mérnökök f. hónap 4-ikén országos 
kongresszust tartottak Budapesten, ahol a törvény- 
hatósági és rendezett tanácsú városok mérnökei 
nagy számban vettek részt. A kongresszus a vá­
rost mérnökök sérelmével és jogos kívánalmaival 
foglalkozott es a tanácskozás után elhatározták, 
hogy panaszukat és a bajukat külön kiküldött 
bizottság utján emlékiratba foglalva a minisz- 
terelnök, valamint a belügyi és kereskedelmi



16. szám ROS

miniszterekhez juttatják. A határozati javaslatot 
Kőszeghy József nagyváradi főmérnök terjesztette 
a kongresszus elé, mely azt egyhangúlag elfogadta. 
A határozati javaslat igy szól:

„Az értekezlet szükségesnek látja, hogy a városi mérnöki 
kar pozíciójának védelmére a Magyar Városi Mérnökök Orszá­
gos Szövetsége megalakuljon. Az értekezlet bizottságot küld ki 
a szövetség alapszabályainak és ügyrendjének kidolgozására, 
mely bizottság megalakítására az értekezlet az elnökséget 
kéri fel.

Egyidejűleg az értekezlet elérkezettnek látja az időt arra, 
hogy a magyar városi mérnöki kar sérelmeit a közélet orvo­
solja. Nemcsak a városi mérnöki kar pozíciójának fejlődése, 
hanem a magyar városok fejlődése érdekében is szükségesnek 
tartja az értekezlet, hogy a városok műszaki ügyeit a városi 
közhatóságok előtt a hatósági mérnökök személyesen képviseljék : 
a műszaki ügyekben nemcsak a tanácsadó, hanem a felelős 
előadó feladatát is mérnök lássa el. Az alkotandó városi tör­
vényben a műszaki ügyek közigazgatása ezek szerint az elvek 
szerint állapíttassák meg

Az értekezlet a városok állami segélyezéséről, valamint 
a városi tisztviselők illetményeinek és egyes szolgálati és jog­
viszonyainak rendezéséről a belügyi m. kir. minisztériumban 
készített törvényjavaslat tervezetét a városi mérnöki kar és 
ezzel együtt a magyar városok fejlődésére veszélyesnek, a kar 
pozíciójára sérelmesnek tartja.“

A határozati javaslat ezenkívül még szükségesnek tartja, 
hogy az alkotandó törvény létesítéséig a városi törvényhatósá­
gokról szóló 1886. évi XXL, a községekről szóló 1886. évi 
XXII. és a közigazgatásról szóló 1876: VI. törvénycikkek a 
városi mérnökök óhajainak megfelelőleg módosíttassanak, egy­
idejűleg bizottságot küldöttek ki a városi mérnöki kar sérelmeit 
és jogos kívánságait magában foglaló emlékirat megszerkesz­
tésére, amelyet annak idején az elnökség utján a miniszterelnök­
höz, valamint a belügyi- és a kereskedelemügyiminiszterekhez 
fognak eljuttatni. Egyúttal a mozgalom támogatására felkérték a 
magyar mérnök- és építész-egyletet, valamint a magyar városok 
országos kongresszusát és a polgármesterek szövetségét.

A kongicsszus ezután Szalay Lajos (Versecz), Kérészv 
Gyula (Sátoraljaújhely), Virágh Lajos (Arad), Rácz József (Ungvár), 
Oibán Béla (Erzsébetfalva), Révész Arnold (Pápa), Berzenczey 
Domokos (Zenta), Fi ló János (Komárom), Dósa Kálmán (Buda­
fok), Mihályfi József (Budapest) és K. Jónás Ödön műegyetemi 
relctoi (Budapest) hozzászólásai után a határozati javaslatot 
egyhangúlag elfogadta.

Hírek.
A miniszterelnök köszöneté. A városi tanács 

tudvalevőleg feliratban lejezte ki sajnálkozását a 
parlamentben lefolyt incidens alkalmából a mi­
niszterelnök előtt. Helyi laptársaink a köszönő 
levél szövegét már közölték némi megjegyzéssel. 
A miniszterelnök valasza a városhoz most érkezett 
meg. A miniszterelnök meleg szavakban köszöni 
meg a városi tanács részvétét. Nézetünk szerint 
a városi tanács ezen részvéttel oly udvariassági 
cselekedetet gyakorolt, amely csak dicséretére 
válik annyival is inkább, mert bizony-bizony nem 
tudjuk elhinni, hogy akadna olyan müveltlelkü 
ember, aki a képviselőházban "lefolyt kocsmai 
jelenet rögtönzőinek eljárását helyeselné.

— A Debreczeni Patronázs-Egyesület f. hó 3-án 
vasárnap d. e. 11 órakor a városháza nagytanács­
termében nagy résztvevő közönség jelenléte mellett 
tartott szervezkedés ülésén immár végleg meg­
alakult. Dr. Kenézy Gyula foglalta el az elnöki 
széket, s Csiky Lajos olvasta föl a február 24-iki 
közgyűlésből kiküldött szervező bizottság munká­
latait: az alapszabály tervezetet, melyet a köz­

gyűlés változatlanul elfogadott, s az egyesület tisz­
teletbeli tagjainak, tisztviselőinek, intéző bizott­
ságának s választmányi tagjainak neveire vonatkozó 
ajánlatokat, amelyeket a közgyűlés szintén egyhan­
gúlag magáévá lett. Az uj egyesület tisztviselői: 
ehlök:Kulin Imre, társelnökök: Domahidy Elemérné, 
dr. Erőss Lajosné, alelnökök: Kovács Gyula, Ko­
vács József és Váczi János, titkárok: Csiky Lajos 
és Mészáros Ödön, ügyészek: dr. Csath Sándor, 
dr. Dóczy Emil és dr. Fejér Ferenc, könyvtárnok: 
dr. Czakó Zsigmond, pénztárnok: Somossy László, 
ellenőr: Urny Sándor, jegyző: dr. Szűcs Géza. 
Intéző bizottságának tagjai pedig: nevezett tiszt­
viselők és a választmány következő liz tagja: Aczél 
Géza, dr. Balogh Géza, dr. Brokés G)rőző, Gácsér 
József, dr. Jászi Viktor, dr. Kenézy Gyula, Rostás 
István, dr. Szász Adolf, Sztankay J. Béla és Tóth 
Aurél. 1 iszteletbeli tagnak választott a közgyűlés 
17 urat, 21 úrnőt, választmányi tagnak pedig 103 
urat és 67 úrnőt. A megválasztott elnök és titkár 
utasítást nyertek, hogy az alapszabályokat meg­
erősítés végett mielőbb terjesszék föl a m. kir. 
belügyminisztériumhoz.

— Egy angol misszionáriusnő Debreczenben.
Budapesti lapjainkban már olvashattuk, hogy hazánknak 
egy rendkívül érdekes vendége jár most itt: Miss Ruth 
Rouse Londonból, ki mint a Tanulók Keresztyén Világ­
szövetségének, női tanulók számára működő utazó titkára 
járja be a világot. Eddig 32 különböző országban fordult 
meg, lévén egyebek közt Ausztráliában, Japánban, Orosz-, 
Pinn-, Svéd-, Dánországban, Norvégiában, körülbelül 400 
kollégiumban és egyetemen ezer és sok ezer női tanuló 
előtt tartván vallásos tárgyú, a keresztyénség szellemében 
ápolt ifjúsági szövetkezésre hivó beszédeket. Most Buda­
pesten van, de meg akarja látogatni, mint ottani barátai 
írják, „a kálviniata Rómát, a jó öreg Debreczent“ is, 
honnan majd Kolozsvárra megy. Jövő hétfőn, f. hó 11-én 
érkezik ide, Szilassy Aladár közigazgatási bíró leányának 
kíséretében, ki angol beszédének tolmácsa gyanánt van 
hazánkban mellette. Az érdekes vendégeket főiskolánk egyik 
angolul tudó tanára fogja itt fogadni, s a kisasszony hétfőn 
d. u. 4-től—V26-ig s kedden reggel 3A8-t0l—749-ig Kos- 
suth-utcai ref. felső leányiskola tanárkara s tanuló sereg 
előtt fog beszédeket tartani.

— Felhívás a katonai és honvéd képző és 
nevelőintézetbe felvétel végett leendő pályázatra. 
A m. kir. honvédelmi Miniszter megküldötte a 
városi tanácshoz a katonatiszti árva fiuk és leá­
nyok nevelő intézetben, a katonai reáliskolákban, 
a két katonai akadémiában, valamint a soproni 
honvéd főreáliskolába és a m. kir. honvédségi 
Ludovika akadémiában a jövő 1910 — 1911. tanévre 
betöltendő magán, közös és magyar állami alapít­
ványi helyek elnyerése céljából a „Pályázati 
hirdetményeket“. Ezen pályázati hirdetmények 
a katonai és illetőségi ügyosztálynál (városház, 
emelet 19. sz. a.) a hivatalos órák alatt d. e. 8—1 ig 
megtekinthetők. A hadsereg nevelő és képző in­
tézeteiben, valamint a honvéd főreáliskolában és 
a Ludovika Akadémiában a pályázati véghatáridő 
íolyó év május hó 15-én, fiumei haditengerészeti 
akadémiában junius 30-ig. Végül kiemeltetik, hogy 
a debreczeni illetőségű ifjak részére: 1. Andaházi 
Szilágyi Mihály alapítványi hely áll a soproni
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honvéd főreál iskolái) ti n rendelkezésre, melynek 
elnyerése céljából ti kellőleg felszerelt kérvények 
folyó évi május hó 15-ik napjának d. u. 5 óráig 
adandók be a tanácsi iktatóba (városház, földszint), 
később beadott vagy hiányosan felszerelt kér­
vények visszautasittatnak. Egyben értesittetnek, 
hogy a hadapród iskolára vonatkozó hirdetmények 
még nem érkeztek le, annak idején a közönség 
ezekről is értesittetni fog.

Hirdetmény. A katonai beszállásolás terhének 
megváltása tárgyában. Felhivatnak mindazon háztulajdonosok, 
akik házaikat folyó 1910. évi május hó 1-tól — 1911. évi 
május hó 1-ig terjedő 1 évre a katonatartás kötelezettsége 
alól megváltani óhajtják, hogy ez iránti kérelmüket szóban 
vagy írásban f. évi május hó 10-ig a katonai és illetőségi 
ügyosztálynál (Városház I. ein. 19. ajtó) délelőtt 8 órától 
1 óláig bejelentsék. Megjegyeztetvén, hogy ezen megváltási 
kedvezmény csak béke idejére szól. Debreczen, 1910 április hó. 
A városi tanács.

Os Debreczen.“
"4^ Elbeszélések Debreczen múltjából. ^

ii' Kon ez Hkos. ‘
A fővárosi és vidéki sajtó a leg­
nagyobb elismeréssel emlékezett 
meg ezen kőiéiről, mely Debreczen 
múltját rajzolja meg megfigyelő
o o tollal

Ára 3 korona.
o o

Tisztviselőknek, tanároknak, tanítóknak, nyilvános könyv- 
o o táraknak, egyleteknek és tanulóknak 2 kor. o o

Kapható a szerzőnél :
Városház, földszint, 7-ik számú ajtó (közlevéltár).

Szerkesztői üzenetek.
Molnár Mihály Hódmezővásárhely. Soraidat vettem és a 

memorandum szövegét a napokban küldöm. Eddig a következő 
kar társak jelentkeztek : Szélessy Károly, Tímár Ödön, Tóth Fe­
renc, Juhász Viktor, Orosz Ernő, dr. Magasházy Béla, Nyiry 
Dániel, Lakos Lajos, Molnár Géza, Kovács Albin, Dósa Elek, 
Fodor György, Mészáros János, Kemény Lajos, Rickter Ede, 
Ziegler Tivadar, Romhányi János, Kuglev Alajos, Profuma Ró­
bert, László Árpád, Szigethy Vilmos, Osváth Lajos, Sefcsik Fe- 
lencz, Bischaf Károly, Simon János, Dukovics István kar társak. 
A többiről levélben.

Dukovics István Veszprém. Hálásan köszönöm fáradozá­
sodat, ha érdemes adatokat találsz, légy szives elküldeni és 
értékelni.

Orosz Ernő Eger. Köszönöm nagybecsű munkádat és érte­
sítésedet, ha van adat, légy jó beküldeni és szintén értékelni. 
Nekem minden adat becses.

MEGJELENT !
□ A VÁROSI TANÁCS KIADÁSÁBAN □

DEBRECZEN SZAB. KIR. 
VÁROS ÉRVÉNYBEN LÉVŐ
SZABÁLYRENDELETEI­
NEK GYŰJTEMÉNYE.
Az 564 oldal terjedelmű vaskos kötet ára

2 KORONA.
Kapható a városi könyvnyomda-vállalat iro­
dájában. Kossöth-ötcza, városház-épület.

V
Alapittatott 1561 Ül Telefon: 270,
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KÖNTVNTOnM~V/ÍMLflTti
(V/ÍROSH/ÍZÉPÜLET, ÍÍOŐ5UTi1~UTOL)

A njoderri technika legújabb 
vívmányaival felszerelve, ké­
szít mindenfele nyomtatvá­
nyokat a legegyszerűbbtől a 
legdíszesebbig, jutányos ár 
mellett. 0§Mj [Q [Q (q

Meghívók, eljegyzési kár­
tyák, üzleti nyomtatványok, 
körlevelek a legizlésesebberj 
állíttatnak ki.— Vidéki meg­
rendeléseket gyorsan és pon­
tosan eszközöl, (üg q

Tantós betüéncből készült tömöntvényekkel helybeli és vidéki nyom­
dáknak, könyvkötőknek jutányos énért rövid idő alatt szolgálunk.
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